AHAJIITUYHI TA TEOMETPNYHI
BJIACTUBOCTI Y3ATAJIbBHEHO
OITYKJINX MHO2KUH

Ocinuyx Temsana Muxatiaierna

BceranosyieHo TinepKOMIIJIEKCHI aHAJJIOTN BIIOMUX PE3YJILTATIB JIJIA JIHIITHO OMYK-
JIIX o0JacTeil N-BUMIPHOTO KOMILIEKCHOT'O TTPOCTOPY.

OznavenHs JIiHITHOI OITyKJIOCTI

ITpocrip C"

Oznavenns 1. Ob6sacts D C C" nHasuBaeThesd AiHITHO ONYK-
A010, AKIIO JIJIS JIOBLIBHOI TOYKHU e oD ICHY€ KOMILJIEKCHO T — 1-
BUMIPHA aHaJITUYHA ILJIONIMHA

n

2= (21,22, %) EC”:Zai(zi—z?):O ,a; € C,1=1,n,
i=1

110 TIPOXOANTE Yepe3 Touky 2V i He nepernnae D.

Oznavenns 2. Obsiacts D C C" HA3UBAETHCS AOKANDHO NIHIT-
MO ONYKA010, SKIIO I J0BLIbHOT Toukn 2 € OD icHye KOMILTIEKCHO
n — 1-BuMipHa aHaJIiTHYHA IUIOMINHA, IO IPOXOANTH Yepe3 TOUKy 2V
1 He meperunae [ B AeIKOMY OKOJI I11€1 TOUKH.



AHaJIITHYHI YMOBH JIOKAQJIBHOI JIiHIITHOI omryKJjocTi B mpoctopi C”

Hexaii
2j=xj+1y;, Zj=x;—1;, T;,y; €R;

Zj + Zj Zj — Z;
j T A iR
L= YT a=LbLn
1 Hexait
r=(x1,%9,...,%n), Y= (Y1, y2,...,Yn) € R"
z2=1(21,20,---,2n), 2= 1(21,20,.-.,2n) € C".
Toni

p(z,y) = p(2,2) = p(z) : C" = R.
[Tpn ymoBi, 1o yHKIlisa ¢ HernepepBHO JudepeHIiiitoBa




I". Benke Ta E. [enuis nocaimxysamu obnacts B mpocropi C? 3
Mezkero Kiaacy C?, To6To 06/1acTh

D= {z=(z,%) € C?: pz) <0},

sKa 3aJaHa 3a jonomMoroto dynkiii ¢ : C? — R i3 xinacy C?,
©(z) = 0 B Toukax z € 0D, npn YoMy I'paJI€HT  BiIMIHHEUN Bif
HyJIsl CKPI3b Ha 0. BuKopncToByroun 1mo3Hadenms

0 9 0 9
021 079 021 0z
o | % 2o Py 6, = — | 22 Po Py
$ o 0zZ1 0210zZ1 029071 | v 0z1 021021 029021 |
Do Pyp P Do o Do
0%z 0z10Z9 029079 0z9 0z10z9 029029

B 1935 polll BOHM BCTaHOBUJIN TaKuil pe3y/ibTar:

Teopema 1. /laa mozo, wob obaacms D 6ysa A0kaAsvH0 A1HLTHO
ONYKA010 HEOOTIOHO, UL00 CKPI3L Ha 11 MEHCT 6UKOHYBAAACH YMOBE

£, > 9], (2)

i docmammvo, wob ckpidv na 0D suxonysasacy Ymosa

Lo > 9l (3)



B 1971 poui B. C. 3iH0oBbEB OTpUMAaB HACTYIIHE y3arajabHEHHS Jia-
HIX Pe3YJIbTaTiB Ha BUIAJIOK JOBLIBHOI PO3MIPHOCTI 1v > 2.
Hexait 3aji1ano obsactb

D:={z=(z1,22,...,2,) € C": p(2) <0},

IKa, BU3HAYAEThee 3a sornomoroio GyHkmil ¢ : C* — R i3 kimacy C?,
©(z) = 0 B Toukax z € 0D, npn YoMy I'paJI€HT  BiMIHHEUN Bif
HYJIsT CKPisb Ha OD.

Teopema 2. /laa mozo, wob obaracmsv D 6ysa A0kasvHo ATHITIHO
0nYKA010 HeobTiONo, w06 0as KoscHoi mouxu 2V € 0D

s~5 >0, de zn.,=2;i Spii =S5, 4
Z 3%3% ok = ntj T < Sntj T 9] (4)
7,k=1
dns ycix eexmopic s = (s1,82,...,8,) € C"\ {0}, s; = 2; — z;,
1 =12,...,n, maxux, wo
n
0ip(2")
> 5, i =0 (5)
j=t
i docmammuvo, 106 0as Koocnoi mouku 2 € 0D
s~s >0, de z,,=2Zi Spri =S5, §
j;l (‘9zjazk Jok ntj T Zjy Sntj T 9 (6)

OAA MUT CAMUT BEKMOPIE S.



IIpoctip H".
Hexait H — anrebpa kBarepHioHiB
a = ap + are; + ases + ases,

1e agp, a1, as, az € R, a yaBHl onuHUmi e;, ¢ = 1,2, 3, 3aJ0BOJIbHSIIOTH
YMOBU
eie; = —1, eej=—eje; (i#]), (7)
€1€2 = €3, €2€3 = €1, €361 = €.

HonaBanns B aynreopi H Bii0OyBaeThca 3a NPaBUIOM:

(ao + are; + agses + azes) + (bo + biey + baea + bses) =
= (ag + bo) + (a1 + br)er + (a2 + ba)es + (az + bs)es.

MHuozkeHHsT BIIOYBAETbCs 3a IPABUJIOM MHOXKEHHsI CYMU Ha, CyMY.
[Ipn npomy, 10OYTKI BUAY aierbie; 3aMiHIOIOTHCS Ha JOOYTKHU BULY
apbere; 3 ypaxysanasam dhopmyit (7), Me/as 90ro 3BoJAThCA MOIi0H]
nonaHku. B pesysibraTi MaeMo:

(ao + aje; + asey + ageg)(bo + bie; + boey + b3€3) =
= (aobo — albl — a2b2 — a3b3)+
+(a0b1 + a1by + asbs — agbg)61—|—
—|—(a0b2 + asby + asb; — a1b3)62—|—
+(a0b3 + azby + a1by — a2b1>63.

AsireOpa KBaTepHIOHIB € acOoI[laTUBHOIO BIJJHOCHO MHOYKEHHSI Ta
JIoJlaBaHHs, KOMYTATUBHOIO BIJIHOCHO JIOJlaBaHH, aJjle He € KOMyTa-
TUBHOIO BIJITHOCHO MHOXKEHHSI, TOOTO, JIJIsI JIOBIJIbHUX KBaTEPHIOHIB a,
b, B3araJi Kayxy4m,

a-b#b-a.

DyneMo po3migaaTi BeKTOPHHI TPOCTIp

H' =HxHx...xH

n




Ta €JIEMEHTH 1IbOr0 POCTOpyY 2 = (21, 29, . . ., 2,) € H", e

o J J J _
Zj =Xy +xer +apes +aze3 € H, g =1,n.
Hexaii
2] =
Tos1i okosiom U(w) Toukn w = (wy, wa, . . ., wy,) € H" € MHOKIHA

Uw)={z:|z—w| <d}.

Jlimiiina omykJiicts B mpocTtopi H"
B 1985 pomi I'A. Mkprusin jae HACTYIIHE O3HAYEHHSI:

Oznadenns 3. Obsacts ) C H" nazubaerbes (ao0kaavro) 2i-
NEPKOMNAEKCHO ONYKA0N, AKIIO B KOYKHINA TOUI w MexKi 0f) obsacti
(), icHy€ TiepILIoNuHA

n
2= (21,22, 2n) EH“:Zai(zi—z?):O ca; €H, i =1,n,
i=1
KBaTEPHIOHHOI PO3MIPHOCTI N — 1, sgKa IPOXOJUTh Yepe3 TOUKY W €
02 i ne neperunae ) (B JeIKOMY OKOJII i€l TOUKH).

OCKLJIBKI MHOYKEHHsI B ajiredpi KBaTepHIOHIB HEKOMYTAaTHUBHE, TO
B PIBHAHHI TIIEPIJIONINHA € ICTOTHUM HOPSIIOK MHOXKEHHS. Tomy Ji/is
BusHadeHocTi B 1985 poui I'A. MKpTUsiH po3rJisijiae rilepIionnHu B
piBHSIHHI sIKUX (piKCOBaHA TOYKA @ = (ay, g, - . ., Gy) € H" MHOKUTH-
csl Ha TOYKY 31 3MIHHUME KOOpJAMHATAMU 2z = (21,29, ...,2,) € H"
3JIIBA.



Oznauenns 4.00/actb {2 C H" Ha3uBaeThCsl A0KAALHO ALHITHO
ONYKA0N0 34164 (CNpasa), SIKIO B KOXKHIT oIl w = (wy, Wa, . . . , Wy)
mexki 0€) obstacti (), icHye KBATEepHIOHHA TiIIePILIONINHA,

z:(zl,zg,...,zn)EH":Zaj(zj—wj):O, a; € H

j=1

n

z:(zl,zg,...,zn)EH“:Z(zj—wj)aj:O, a; € H ,

J=1
sIKa, IIPOXOJINTH depe3 ToUKy w € OS) 1 He nepernnae () B JIesIKOMY
OKOJI1 I11€] TOYKH.

3aga4da

SHaliTi aHATITUYH] YMOBHU JIOKAJILHOI JITHIFTHOT Oy K.JI0-
cti 3iiBa (crpasa) obsacti 2 C H", anasorivani anamiTmd-
HUM yMoBaMm 3iHoBbeBa (4), (6).



AHaJIITHYHI YMOBH JIOKAJIBHOI JIIHITHOI OIIyKJIOCTi B mmpoctopi H"

Posrnggaerbes BeKTOpHUi TTPOCTIp

H' =HxHx...xH

n

Ta €JIEMEHTH 1[bOr0 POCTOpY 2 = (21, 29, . . ., 2,) € H", e

2z = x) + xle; + rhes + hes € H, xiER, k=03 7=1,n.

PosrisineMo yMOBHO CHpPsizKeHI KBaTepHIOHH zjl., ZJZ, zj’ 10 Zj:

J J J J
Z; T + Tie1 + T5€2 + r3€3,
1 . . j j j
zj =X + T1€1 — Tyz — T3€3, (8)
2 . j j j
Zj = xy — Tien + Tpe — T3€3,
3 j j j J T
Z; Ty — xje1 — Tex + T3ez, J = 1,n.
OcCKUIbKI
1 1 1 1
I 1 -1 -1
= 16 # 0,
1 -1 1 —1
1 -1 -1 1
TOJII €IEMEHTH Iy, T1€1, Thea, Thes cucTeMu (8) MOXKHA, 1 JI0 TOro X
€JIMHUM YUHOM, BUDA3UTH 4epes Zj, zjl-, zjz, 2]2 Maemo:
J _ 11 (s 1 2 3
xj =4 1(zj+zjl-+zj2+zj3),
Tie =4 (szrzj — Z; —zj),

Jpo g1 (s _ 1 2 .3
Trey =4 (z] z; + 2 zj),

J T B SV ) 3
x3e3 =4 (zj z; —zi + zj) :
3BijicK, JJOMHOXKYIOUHN 3/1iBa 00MJBI YacTHHU PIBHSIHb Ha, BIJIIIOBIIHI

BUpasn —eg, k = 1,2, 3, oaepKyemMo:
= (o4 42,
r1 =47le (—2j— 2]+ 2+ 23),
xh =47ley (—zj+ 2 — 27+ 2))

rl = 4_163 (—Zj + zjl + ij — zj’) ;

8



a0o0, JIOMHOYXKYIOUHM cIIpaBa OOWJIBI YaCTUHU PIBHSHBL Ha Ti »K caMmi

BUPa3U, OJEPKYEMO:

x{) =4z + 2+ 2+ 23),
v = 471 (=25 — 2} + 22 4 20) ey,
x% =4 1(—zj+z}—z]2+z§’) €,
T =471 (—zj + zjl + ng — zj’) es.
Hexait xq, x1, r9, x3 € R", 1e
Lo = (x(l)al%?' ,IS),
xry = (x%,x%,. 737711)7
Ty = (x%,x%,. 737721)7
r3 = (23,23, ...,2%).
Toni, Hexait z, 21, 2%, 23 € H", ne
z = (21,22, -, 2n),
Zh = (Z%,Z%, '727%4)7
2 = (2%72:%7 72’%)7
2* = (Z{’,Zg’, '722)7

(10)



[Tpu ymoBi, 1o dyukiisg p HermepepBHO jndepeniiiioBHa MaeMo

dbopmysn i1t GOPMATBEHUX MOXIJIHUX TIEPIIOTO TTOPSJIKY (TyT z? =

Zj)i

dp 1 [ 0p Op dp dp
0= 1 - — ——€] — ——€y— ——€3 |,
0z} 4\ 0z O oz ox
dp 1 [ dp  Op dp
) - — ——€1+t —ey+ —e3 |,
Ozj 4 \ox) 0] ox), ox} 1)
dp 1 ([ dp Op dp dp
Y j+ j61——j62+—j€3 )
0 1{0 0 0 0
T I I v
0z; 4 \ox} 0w o) oz}
[Tpu ymoBi, 1o ¢yHKIS p ABiYl HemepepBHO JAudepeHIliiioBHa,
o Pp(w) . . —
dopMasibHI MOXiHI APYTOro Nopsiaky ———, 2,7 = 1,n, k, 1 =0, 3,
0z} 0z

GYHKIT p BUparkKaloThesd depe3 YaCTUHHI MOXI1JIHI JIPYToro MOpsIKY

O p(w)

-y HACTYIHUIi crioci6. Hexaii

oxh 0x]
1 —1 —1 —1
1 —1 1 1
[' =
1 1 —1 1
1 1 1 —1

MaTpuUIld, Mo Bijnosigae cucremi (11) dbopMaybHUX YaCTUHHUX T10-
XIJIHUX IepIiIoro nopsaky. Toxai, dpopmynn 1iel cucreMn MOYKHa, J171st
3PYYHOCTI IIPEJICTAaBUTH Y CKOPOYEHOMY BUIVISI/Il TaK:

3
dp 1 Op :
@ = ZZ%@%’ 7=1n, [ =0,3.
J p=0 )

3

0?p 1 0?p
— = — I YVkg————€p€q, 7,2 =1,m, [,k=0,3. (12
8zfaz§ 16 p;o'}/pf)/ gagj;{:agjg P9 ( )

10



Poszrisiiaernest od/1acTh
Q={z=(21,20,...,2,) € H" : p(2) < 0},

fKa BU3HAUAETLCA 3a joromoroo dynkiii p : H" — R i3 knacy C?,
p(w) = 0 B Toukax w € J€2, npu domy

dp(w) Op(w dp(w
gradp(w):( g(zl)’ g(z2),..., g(z )> £ 0, w € Of.

11



Teopema 3. /[1s mozo wob obaracms ) 6yaa A0KAALHO ATHITIHO

ONYKN0I0 301604, ( cnpasa ) HeobT10HO, W00 OAA KoHCHOT mouru w € OS)
BUKOHYBANUCD HEPIGHOCTII

n 3
0*p(w)
k !
DD sina % 20, (13)
ij=1k,1=0 i
n 3
02 p(w
S s
i,j=1k,I=0 vt
das ycix eexmopie s = (s1,82,...,5,) € H"\ {0}, s; = zj — wy,
7 =12,...,n, maxur, wo
— Jp(w) —~ Ip(w)
Z 0z; 5 =0 Zsj 0z; =V
7=1 7=1

i docmammvo, w00 0as KoorcHol mouku w € 0S) 6UKOHYBAAACH TOUA
0 0dna 3 wepienocmerti

Zzﬁzk({?z ] >O

1,7=1 k,1=0

3

0>
Z Z Sfazgazz i> 0 (14)

1,7=1 k,1=0

0>
Z Z Sjsfazgﬁz >0

1,7=1k,1=0
0N MUT CAMUT BEKMOPIB S.

12



1 ]:1 ]{T,ZZO J Za]:]- /{E,ZZO !
n 3 2 n 3 9
_ [k a p(w o a p(UJ) 7 7 7 7
T S] Si azkazl T 8 Za 7 (/Ul o xl) (/Uk‘ ajk‘)
ij=1k,1=0 1Y% =1 ki=0 TRV

(15)

Jlema 1. /s nosnozo dudepenuiany nepuwozo nopadky dp(w)
hynKuii p 8 MouYL W CNPaseIAUB] CniBEIOHOULEHHA

n 3
op(w
dp(w) :ZZ a(])dx{ =

Jj=1 1=0 L

n 3 n 3

Op(w) | Op(w)
- Z o4 dzj = Zdzj 941 (16)
j=1 1=0 j j=1 1=0 J

Jdema 2. /s nosnozo dudepenyiany dpyzozo nopaoxy d*p(w)
bynKuii p 8 MouYL W CNPasedIAUs] CniBeIOHOULEHHA

Z Z &Uk(?xl 2 N

1,7=1 k,I1=0
kap
B Z;k;)@zf@z dz dz; ;l{;}d% 62’“62

0
= Z Z dz dzF (‘9;’;(‘92) (17)

1,7=1 k,l=0

13



Kpurepiii giHIITHO] OIIYKJIOCTI
JUIsE 0OMeXKeHuX MOBHUX obJiacreii Iaprokca B npocropi H>

Ozsnauenns 5. [losnoro obaacmio Lapmoxca 6 npocmopi H™
HA3MBAETbCsI Taka 00J1acTh, sIKA Pa30M 3 KOKHOIO CBOEK TOUYKOIO
(21, 22, - -, 2n) € H", TaKOK MICTUTBH KOYKHY TOUKY (21, 22, . .., 2)) €
H", ne |z | < |z

Hosinbay moBHy obs1acth [aprokca B H" (nagasi, obracts [ap-
TOKCA) MOYKHA IPEJICTABUTH Y BULJIAT

QO ={(21,22,..,2n) € H" 1 |2,| < R(21,29,...,2n-1)},

ne R:H"! —» RT.

Tasi 6ynemo mpariosaTi B poctopi HP.

Hexait D (D C H) — obmexkena obsacts 1 h : H — R, npn
qomy dyukiisg h(z;) > 0 B Toukax 2z € D, h(z;) = 0 B Toukax

Oh

z1 € 0D, h(z) € C*i 9o # 0 B TUX TouKax, jie h(z1) = 0. Bye-
MO pO3IJIAaT oOMerkeHi obsacTi ['apTokca, BU3HAUYEHI HACTYIIHUM
YUHOM:
Q:={(z1,2) € DxH: |=»*<h(x)}. (18)
Hexait

pz1, 20) = |2a]” = h(z1).
Besnocepennbo 1epeBipsieThbest, M0 P YMOBaX, HaK/JIaJIeHUX Ha
dyukuio h(z1), bynxuia p : H? — R nagexuts kiaacy C? i
grad p # 0 ckpizb Ha Mexi Of).
Tomi objstacts I'apTokca

Q:={z=(z1,22) € DxH: p(z) <0}. (19)

Mae Mexky kiacy C2.

14



Teopema 4. Hexati §) obmescera nosra obaacms [apmoxca 6
npocmopi H? 3 wmeorcero waacy C?. Jlaa moeo wo6 obaacmv Q 6yaa
MHITHO ONYKA0I0 34160 (WU cnpasa) Heodxiono i docmammuvo, b
BUKOHYBANACH XOUa O odna 3 Hepienocmel

Zzazkal 5 20,

1,7=1 k,l1=0 J
3

)DPIRTALLREN)
1,7=1 k,l1=0 “ Z

82

Ik
)PP ILRLALIE!
= 8282

das ycix eexmopic s = (s1, s2) € H?\ {0}, maruz, wo

15



AHaJITUYHI yMOBHU JIOKAJBbHOl y3araJbHEHOl
JiHIiHOT omykJocTi B mpocropi Cl

Hexait 3amano gificnmit BekTopuuit mpoctip R posmipHocTi n =
. o ) n
p+q i B HboMy JiesKuil opronopMosanuii 6azuc {e;}7_;.

Oznadennsa 6. Anzebporo Kaigppopda Cl, , nificnoro mpocTopy
RPTY gazuBaeThea acoliaTHBHA ajareOpa HaJ, HOJIeM JIHCHUX YUCel,
HOpOJIZKeHa ejieMenTaMu {e;}'_, 110 3a/I0BOJIbHSIOTH TaKi yMOBHU:

2 { 17j:1727"'7p7
—1, j=p+1,....p+q; (20)
€j6k+€k6j = O, ]# k.

J171s1 KO2KHOT BHOPSAAKOBAHOI 38, 3POCTAHHAM I IMHOXKIHI
a:={a, ...} maokuan N = {1,...,n}, je
1< <ay<...<ap<n,
II03HAYaI0Th
ey =1, €q == €q,€ay ... €op, EN = €162, . .6y,

Toji, MHOXKUHA efieMeHTiB {e, : o C N} e 6azucom anrebpu
Kniddopna Cl,, 1 dim Cl,, = 2".

Taxkum umnom, Koxken ejement a € Cl,, MoxHa LOJATH Y

r—1
a = E ai€r,
k=0

e r = 2" ap € R1ie, — enementu 0asucy ayredpu Kiiddopaa.

BUTJIS L

Enement a € Cl,, nasusaerbes Kaidgopdosum wucarom.
Honasauns B Cly, , BIIOyBaeTbCsl 3a MPABUJIOM: JUIs JIOBIILHIX

a,b e Cl,,
r—1

r—1 r—1
a+b= Z aper + Z brep. = Z(ak + bi)ex.
k=0 k=0

k=0

16



MuorkeHHsT BijIOyBa€TbCs 3a IIPABUJIOM MHOXKEHHSI CYMHU Ha CYMY.
[Ipu nupomy, 100yTKU BUAY aierbje; 3aMIHIOIOTHCS Ha JOOYTKHU BULY
arbere; 3 ypaxysarusiv hopmyit (20), mic/is 90ro 3BoJsIThCsT TO/1i0H]
JIOJIAHKIL.

Asrebpa Kitidpdopia € acoriaTuBHOIO BIJIHOCHO MHOYKEHHSI Ta, J10-
JIaBaHHsI, KOMYTaTUBHOIO BIJIHOCHO JI0/laBaHHsI, ajle He € KOMYTaTKB-
HOIO BIJIHOCHO MHOYKEHHS.

B anredpax Kiiddopia icHyoTh AiabHIKT HYJs. EnemenTn aJi-
reOpu a, b Ha3MBAIOTHCS JiIbHUKAMU HYJIsd, sKio a # 0, b # 0, ae
a-b=0.

Posrisiaerbest BeKTOpHUIT TTPOCTIp

Clyg = Clypg X Clypg x ... x Cly g

m
. m
Ta eJIEMEeHTH 1[bOTO IIPOCTOPY 2 = (21, 22, ..., 2m) € CL,, 1e
r—1
._ J J _ _
2 1= xier € Clyy, vp €R, k=0,r—1, 7=1,n.
k=0
Hexait
m r—1 ; 9
2= > (#)
j=1 k=0
Tojii okosiom U(w) Toukn w = (wy, wa, . .., w,) € CLT € MHOK1HA

17



Osnauenns 7. Obnacrs () C ClJ HASUBAETHCS AOKAADHO Y30~
2A4NBHEHO NIHITHO ONYKA0I0 34160 (CNPa6a); SKIO B KOXKHIA TOUII
w = (Wi, wa, ..., w,) Mexi JF) obyacti €, icHye rinepruoninaa

( )
n

§ 2= (21,22,...,2,) € Cl}, ch (zj —w;) =0, ¢; € Cl,,
j=1

Ve

\ /

( )
n

Q2= 1(z1,29,...,2,) € Clg?q:Z(zj—wj)cj:O, c; € Cly,

J=1

Ve

\ /

sIKa, IIPOXOJNTDH depe3 TouKy w € Of) 1 He neperunae ) B JIEIKOMY
OKOJI1 I11€] TOYKH.

3ayBazKIMO, 110 PO3MIpHICTD rinepmjionun B npocropi ClLJf . ue
MeHIa HixK 2"(m — 1) 3a paxyHOK iCHYBaHHs JIGHUKIB HYJIsI B aJl-
reopax Kmniddopa.

3ajaga

SHaliTi aHATITUYH] YMOBHU JIOKAJILHOI JITHIFTHOT Oy K.J10-
cri aaisa (cnpapa) obnacti 2 C ClJ .

18



Posrisaiorsest etementn z := (21, 29, . . .

) J J
Zj =Xy + rier + rhes + ...

zm) € ClJ\, ne

1 1 A Ay
A = Ay =
1 (1_1>7 2 (Al _A1>7
(1 ST IC
An—l An—l . .
A =14 Ant) :
n—1 —4n-1 1 1 _1>n—1 (_l)n—l
\L —1 .. ()t ()
Z; x‘é + x{.el + ...+ xi_zer_g + xf;._ler_l ,
2]1 Ty —wie1+ ...+ T e — T e,
272 x‘é + x{el — .+ (—1)”‘1xi_26r_2 + (—1)”‘1490{; 6r_1,
2! v —wler + ...+ (1)) e o+ (—1)"2) e,y
Tomy, npurajasmu, 1mo r = 2", MaeMO:
: 1
T} :;(ZQ+2}+...+z§_2+z§_1),
: 1
T = ;ell(z?—zj“r ..+z§_2—z§_1) :
J L1 (0 1 n—1,r—2 n—1_r—1
Ty = € (zj +zj— ()" ()R ),
' 1 —1 . r— n.r—
) | = ;er_ll (2 =z + ...+ (=1)" ' 24+ (-1) z; OF
(22)

19



: 1
) :;(z?—l—zjl—l— ..+z§2—|—z§ DR
: 1
j _ 0 1 —2 1y -1
1 ...................... __ ......... ___
T, = . (z? + z; + (=1)" 1z§ 24 (=1)" 12; ey,
) 1 B _ .
= - (z? —zi4 ...+ (1) 1z§ 24 ( )"zt e,
(23)
Hexait xg, x1,...,2,—1 € R™, 1e
L0 <x(1)7x(2)7 7377(?)?
vy = (x1,77,...,27),
L2 — (CU%,CU%, 71,31)’

Toui, Hexait z, 21, 2%, ..., 271 € ClLy,, ne

- (217227 SR Zm)a

21 :(z%,z%,...,zﬂn),
22 = (z%,z%,...,z%,b),
Zr—l _ (Z{_l, Zg—l) 7277;1—1)’

plxg, 1, .. xe1) = plz, 24, 24,027 = p(2) cty, — R.
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[Tpu ymoBi, 1o dyukiisg p HermepepBHO jndepeniiiioBHa MaeMo
dbopmysn i1t GOPMATBEHUX MOXIJIHUX TIEPIIOTO TTOPSJIKY (TyT z? =

Op(w) _ 1 (9p(w)  e1dp(w) | +€rzap(w)+€r150(w)>’

82? 2" 833‘6 6% 833‘{ o 672«_2 8:171_2 6%_1 833‘Z_1
Op(w) 1 [dp(w) e1dp(w) er—20p(w) e, Op(w)

Op(w) _ 1 <5p(w)+g8p(w)

: 5 .
81‘6 €1 (9517{

4 (_l)n—ler—Q 6p(QU) + (_1)n—1€T—1 ap<w>> ’ (24)

2 J 2 J
€2 0T, _, €_10x,_4

r—1
6,2]. 2"

Op(w) _ 1 (apm) e dp(w)

- . 2 .
8336 €] 6%{

2 ] 2
6T—2 8372,_2 67‘—1 axi—l

(a2 O] e 6p('w)> .

Baznaunmo, o e; = +1.
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[Tpu ymoBI, 1o pyHKIg p JABIYl HenepepBHO JudepeHIliiioBia,

. . Fp(w) . —
dopmabHl MOXIAHI APYroro MOPAIKY #, t,] = 1,m, k1 =
0z 0z;
0,7 — 1, dyHKIil p BUparKalOThCd depe3 YacTUHHI MOXIIHI JPyTroro
0*p(w)
HOPSIJIKY y HACTYIHUI c110cio.

Gazk(‘?xl
Criouatky, Jiyist 3pyIHOCTi, dhopmynn (24) MpejcTaBIsiOThCST Y
CKOPOYEHOMY BUTJISIJIl TaK:

2n—1
82 2n Z %p 'epa j=1m, [ = m’

e 7y, enementn marpuii (21). To,
2n—1

= I Vkg— eyeq, 7,0 =1m, [,k =0,2".
azkaz 2%%30’“’” Zal”
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Hexaii
Q={z=(21,22,...,2,) € Cl}, : p(2) <0}

00J1aCTh, sIKa BU3HAYAeThes 3a Jlonomoroto dbyukuii p : CI' — R i3
kiaacy C? npu qomy

dp(w) Op(w dp(w
gradp(w):( g(zl)’ g(@),...,%)#(), w € 0f.
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Teopema 5. /[aa mozo w06 obaacmsy £ 6yaa L0KAADHO Y3a2a0A0-
HEHO ATHITHO ONYKAON 34166 HEOOTIOHO, Ul00 OAf KOHCHOL MOUKU

w € 0F) BUKOHYBAAUCH HEPIGHOCTI

m r—1
02 p(w
Z Z Sé 8zk§922 5t 20, (25)

1,j=1k,1=0 L J
m  r—1
0 p(w
S Y TR 0
ij=1k,1=0 177
dast ycix 6exmopie s = (81,82, ..., 5,) € CLT \ {0}, s; = z; — wy,
7 =12,...,n, maxur, wo
— Ip(w) —  Ip(w)
Z 0z; 5; =0 Zsj 0z =0
j=1 J j=1 J

i docmammvo, w00 0as KoorcHol mouku w € 0S) 6UKOHYBAAACH TOUA
0 0dna 3 wepienocmerti

m  r—1
02 p(w
Z Z Sé 8zk§922 5 20, (26)

OAA MUT CAMUT BEKMOPIE S.
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m r—1 r—1
Z 0*p(w) ol §F — zm: o 0*p(w) ol —
ij=1k,1=0 8258;? o i,j=1k,1=0 Z 8zf8z§ !
m r—1 m r—1
0% p(w 0 p(w) . Z
- Z 5 ) ka9l Z —— (v — ) (v, — 2}.)

Jlema 3. /Jlasa nosnozo dugpeperyiany nepuiozo nopadky dp(w)
QynruLi p 6 MouYL W CNPaGEIAUBT CNIBEIIHOULEHHA

m r—1 m r—1
Op(w) ! l Ip(w)
= E dz: = g E dz (27)
j=1 1=0 8z§ ! j=1 1=0 ! 8z§

Jdema 4. /s nosnozo dudepeniany dpyeozo nopadky d*p(w)
QynruLi p 6 MouYL W CNPABEIAUBT CNIBEIIHOULEHHA

Z Z dx{ dz), =

1,7=1k,l= 06$k wl

m r—1

0*p(w)
_ZZ ) 1. bz =" daf dz! =
1,7=1k,l= Oﬁzkaz 1,7=1 k,I1=0 622}{:62§ !
—ZZdzdzfai w) . (28)
byt 0z; 8z
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